

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhely:
FERENCIEK-TÉRFÉLÉ 2. SZÁMFőmunkatárs és felelős szerkesztő:
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyi és külföldi előfizetésre: 2 pengő
Helyben egy hónapra: 2 pengő

A főrendiház elfogadta a nyugdíjajavaslatot.

Azoknak a nagy problémáknak megoldása fele, amelyek a közigazgatás, — vagy mondjuk inkább: az egész államigazgatás racionalizálására és ezzel kapcsolatban az ifjúság elhelyezésére vonatkoznak — az első, igen komoly lépés a nyugdíjajavaslat.

A tisztviselők körében, ha itt-ott hallatszottak is hangok, melyek nyugtalanságot áruáltak el, nagy általánosságban megállapíthatjuk, hogy a tisztviselők túlnyomó többsége nagy megértéssel fogadta a törvényjavaslatot; Baja városa erősen magán hordja a tisztviselőváros jellegét, igen sokféle hivatal és köztisztviselő van falai közt és természetesen igen sok tisztviselő is. De bátran merjük állítani, hogy minden közhivatal és köztisztviselő kiváló tisztviselők vezetése alatt áll, a köteleesség teljesítés, a felelősség és munkateljesítmény mindenütt mintaszerű, itt Baján tehát senkinek sem kell tartani attól, hogy vele szemben a kivételes természetű nyugdíjazási rendelkezéseket alkalmazni fogják. Baján e tekintetben nem lehet semmi kétség, hogy kik a legitimisták; de magából a legitimizmusból — mint eddig — ezután sem lesz senkinek sem kellemetlensége az államhatalom részéről, de azt természetesen kell találnunk, hogy a királykérdés eldöntésének időpontját — tekintettel a kérdés nemzetközi fontosságára — csakis a kormány állapíthatja meg. Nem lehet tehát semmilyen tisztviselőnek hivatala a királykérdéssel — mert az most semmiképpen sem aktuális — ne foglalkozunk; kell, hogy mindenki irányadó legyen, aki az országországot szíven viseli.

Nem akarunk vitába szállni senkivel, hogy Bajának túl-

nyomó többsége legitimista-e, vagy sem, de ha azok, akik nem legitimisták, szigorúan állják az álláspontot, hogy legitimizmusról pedig most szó ne essék, akkor a legkevesebb, amit a legitimistáktól el lehet várni az az, hogy ugyancsak tartózkodjanak minden aktivitástól, mert ha az akció a polgárság részéről erős reakciót fog kiváltani, akkor azt ne tekintés állami vagy hivatalos akciónak.

Nem habozunk itt kijelenteni, hogy a polgárságnak igenis erős a legitimizmus elleni ellenérzése s ha provokálják, méltóan fog válaszolni.

A főrendiházi vitában Apponyi Károly gróf felvette a legitimista tisztviselőket; támogatta őt Mikes János gróf püspök is, aki csak úgy szavazta volna meg a javaslatot, ha a tisztviselőktől elvonják a szavazati jogot.

Mi tudunk más hivatásról is, ahol ugyancsak alkalom nyílik az alsóbb hierarchia befolyásolásra; de mert az a meggyőződésünk, hogy a királykérdésben való állásfoglalás olyan lelkiismereti kérdés, melyben erőszaknak helye nincs. Feltesszük, hogy más, — nem közhivatali hivatást teljesítőknél sem befolyásolják a hierarchia alsóbb fokán állókat, de ahogy elhisszük ezt ott, úgy el kell hinnünk a gróf uraknak is, hogy legitimista elfogása miatt egy tisztviselőnek sem lesz semmi nehézsége.

Gömbös Gyula miniszterelnök tetőtől-talpig való egyenes jelleme, őszintesége meggyőzte a főrendiház tagjait a nyugdíjajavaslat nemes hazafias intencióiról és szükségszerűségéről úgy, hogy a részletes vitánál az összes módosító indítványokat visszavonták és elfogadták a nyugdíjajavaslatot.

A főrendiháznak ez az egyöntetű álláspontja szinte pél-

dál kínálkozik minden közület számára s ha minden fontos kérdésben hasonló módon érvényesül az összefogás gon-

dolata, akkor a nemzet egyesült erej győzni fog minden akadályokon!

Baja város közgyűlése.

Csütörtökön délután 3 órakor tartotta Baja város törvényhatósága dr. Borbiri Ferenc polgármester elnöklése alatt az évi utolsó közgyűlést.

Dr. Puskás Dezső polgármester helyettes felolvasta a polgármesteri jelentést, mely összefoglaló képét adja a városi közigazgatás munkásságának, a mai gazdasági, pénzügyi, szociális és társadalmi viszonyoknak.

A polgármesteri jelentéshez Polgár Nándor borbélymester bizottsági tag szövegezt; a jelentést elfogadta; s külön szükségesnek tartotta, hogy a közgyűlés színe előtt köszönetet mondjon a Manzsnak azért az áldásos munkásságért, melyet a Józsefvárosban 180 gyermek ebédeltetésével végez.

Mindennap megnezi az ebédkiosztást; a gyermekek jó és izletes ennielót kapnak; mindegyiknek jut naponta 25 dkg. fehér kenyér is.

Hálját rója le az iránt az ismeretlen adakozó iránt, aki 120 darab fonott kalácsot osztott szét karácsonykor a gyerekek között. Az ebédeltetési akción a hölgyek mind nagy buzgalommal működnek közre, de a legnagyobb elismeréssel kell megemlékezni dr. Rónai Péterné úrnőről, aki az egész akciónak jótékony szelleme.

A közgyűlés igen melegen megtapsolta a felszólalást.

Krikovszky Vincze a szentjános gyalogutak rendezését, salakozását sürgette.

Dr. Knézy Lehel a polgármesteri jelentést elfogadta; felvetette a gondolatot, hogy a polgármesteri jelentést előre közzé kell nyomtatásban a bizottsági tagokkal.

Indítványt tett a városi házakban levő gyümölcsfák hatósági s illetve közös akcióban való gyümölcsöttelese iránt.

(Folytatjuk.)

Veszedelem vadászkaland az alsó Pandurszigeten.

Szerdán Hársch Rihárd érsekuraldalmi erdőtanácsos az alsó pandurszigeten körvadászatot rendezett, melyen részt vettek: Trenka Kálmán m. kir. főtanácsos, dr. Bauer Ferenc orvos, Katanics Ferenc vállalkozó, Simák Lajos m. kir. államépítészeti mérnök, Ferenczi Miklós és Béla erdőmérnököt, dr. Arnold bajszentiváni orvos, Paray Sándor intéző és Szeifert Béla erdőmérnök.

Amint a hejást a vadászok felé, akik az egyik írtás szélén állottak, megkezdették, a bokorból három hatalmas vaddisznó tört elő; az egyik Trenka Kálmán, a másik Simák Lajos, a harmadik dr. Arnold szentiváni orvos felé rohant. Trenka Kálmán és Simák Lajos egy lövése-

leterítették a veszedelmes vadakat, dr. Arnold azonban csak megsebesíteni tudta a feléje törtető vaddisznót, amely erősen vérezve átváltott a második írtásra. Dr. Arnold a vérnyomon követte a vaddisznót s azt meg is közelítette; de amikor a már fekvő vaddisznó észrevette a feléje közeledő vadást, hirtelen felugrott s nekirohant. Dr. Arnold rásütötte fegyverét, de már eltalálni nem tudta, uhogyho kénytelen volt futásra venni a dolgot. Szerencsére közelben egy hatalmas fa állott; dr. Arnold a fa mögé ugrott, de a vaddisznó oda is követte, uhogyho a fa körül körbe futó — egyébként igen veszedelmes — játék keletkezett az orvos és a vaddisznó között.

A zaira odarohant két hajtó, kiknek baltájuk volt s azoknak sikerült ballacsapásokkal leteríteni a megvadult vadásznót. A könnyen végretehető vállhat vadászat így szerencsés véget ért.

A vadászat eredményeként esett 40 nyul, 30 fácankakas, 3 róka, 3 vadásznó.

Liszt Ferenc-Kör közgyűlése

szombaton, december 30-án, délelőtt 11 órakor lesz a vármegyeház termében.

Miután a Liszt Ferenc Körnek december 23-ára összehívott közgyűlése határozatképtelen volt, a dec. 20-án d. e. 11 órakor ugyanazon a helyen és ugyanazon tárgysorozattal egybehevitt újabb közgyűlést tekintet nélkül a megjelenetek számára, határozatképes lesz.

Ezen a közgyűlésen dr. Szabovlevits Dusan alispán, m. kir. kormányfőtanácsos, a Liszt Ferenc Kör diszelnöke fog elnökölni.

A Kör tagjait a közgyűlésre meghívja és minél nagyobb számban való megjelenésüket kéri a Liszt Ferenc-Kör nevében: dr. Bernhart Sándor s. k. alelnök, Karig Emil s. k. igazgató.

A „Magyar Komédia”

staggione társulat vitéz Bánky Róbert igazgatása alatt január 8-án kezd meg rövid 14 napos szeszontját a Bajai Színház. Műsora elsőrangú irodalmi színvonalon álló ujdonságok és repriek, moderne és klasz. szikusok váltakozva.

A helyárak igen mérsékeltek és bérletben 30 százalékos kedvezményt adunk. Zsólya a pénztárnál 1.50 P, bérletszelvényenként 1.10 P. Támlásszék a pénztárnál 1.20 P, szelvényenként 90 fillér. Paholy bérleti ára 5.50 P. A színtársulat titkárja Sorrr Jenő már megérkezett és a bérletek gyűjtését megkezdte. Bérleti előjegyzéseket elfogad és utbaigazítást a Wagner-féle könyv-

kereskedés ad. A szelvények minden előadásban is vényesek és letetés szerinti számban válthatók be. Butorozott 2 és 1 ágyas szobák a

színtársulat részére kerestetnek, bejelenthető szintén a Wagner-féle könyvkereskedésben.

Páratlan érdeklődés mutatkozik a Kereskedő Ifjak Szilveszter-estje iránt.

A Bajai Kereskedő Ifjak Szilveszter-estji műsoros tombolája már a jó békevekben is nagyobb eseménynek számított. Néhány év óta pedig valóságos roham indul meg a Nemzeti nagytéremben felállított asztalok előjegyzéséért.

Hogy mi ennek a nagyfokú érdeklődésnek a titka — nem nehéz kitalálni.

Jóformán mindenki ingyen mulat, aki Szilveszter-éjszakáját a Nemzetiben tölti el, mert abból a sok száz értékes tombolatárgyból — amit a bajai kereskedők díszretemeltő áldozatkészsége ez alkalommal a színpadon felsorakoztat — jóformán mindenkinek jut valami.

A nyereménytárgyak között rengeteg lúdbanyagra és egyéb hasznos

közszükségleti cikkre szóló utalvány van.

A műsor is nagyon jónak ígérkezik, mert azon a Kereskedő Ifjak műkedvelő gárdájának legjobbjai vesznek részt.

Az ünnepi köszöntőt dr. Stern József írta és hűga, Stern Eszter szavalja. Ékes János konferál, Fischer Armin Benauné zongorakísérete mellett Hubay csárdajelenetét adja elő hegedűn, Benau Miklós pedig magyar dalokat énekel. Torborzót fog táncolni Schlésinger Rózi és Maschanker László. Végül Vadnai „A messziről jött ember” című vígjátékát adják elő a következők: Stern Eszter, Fischer Sári, Maschanker László, Engel József és Hasek Imre.

Megszökött a szegedi törvényszék épülete elől Kátoni Ernő, aki Baján is követett el betöréseket.

Ismeretes, hogy néhány héttel ezelőtt a szegedi rendőrség elfogta Kátoni Ernő körözött tolvajt, aki többek között a bajai vármegyeházán is betört. A betörőt azóta, több olyan városba elszállították, ahol büncselekményt követett el.

Legutóbb Pécsre vitték, ahol szintén lopással gyanúsították, s onnan visszazállították Szegedre. A furfangos tolvaj azt hangoztatta, hogy beteg és nem bírja a megbilincselést.

Egy fogházort rendeltek mellé, aki a szegedi állomásraól bekísérte a törvényszékhez. Kátoni egész uton arról panaszkodott, hogy reumája van alig tud lépni s ezért minduntalan megállt pihenni. Mikor a törvényszék épülete elé ér-

tek, Kátoni egy óvatlan pillanatban hirtelen futni kezdett. A fogházort utána akart löni, de közben járókelők bukkantak fel az utcasarkon s így nem merte legyverést használni.

A ravasz tolvajnak tehát sikerült megszökni. A fogházor nyomban jelentette az esetet a rendőrségnek. A nyomozást azonnal megindították.

Találmány hölgyek részére, férfiak számára.

(Egy angol orvos egy csodaszert talált fel, amely a szépség hibákat és áruló ráncokat eltüntet, mindenkit, megszépít, fiatalít)

Megirtuk karácsonykor, hogy az idei krisztkindii olyan műszerrel lepte meg a hölgyeket, amely az iparlovagok szerelmi ámitásait lehetlenné teszi. E felbecsülhetetlen értékű ajándékot — a szerelemmért — természetesen jó viseletük jutalmul kapták. De hogy a kelleténél jobban el ne bízzák magukat, nem ünneprontásból, hanem a történeti hűség kedvéért azt is nyilvánosságra kell hoznom, hogy jól viselték magukat a férfiak is, amit abból gyanítok, hogy a Jézuska oly csodakenőccsel ajándékozta meg a — nőkiket, amittől azok mind megszépülnek és megfiatalodnak. S kelle ennél jobb, praktikusabb ajándék a

Akáctuskót

ölenkint

20 P-ért

házhoz szállít:

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon:
160.

férfiaknak? — Kell! — vág a szavamba egy mozgó világítótorony — jobb lett volna, ha az anglius olyan kenőcsöt talált volna fel, amittől — nincsen többé kopasz fej!

De mint elismert szakértő, ennek a hűságszülte véleménynek kénytelen vagyok ellentmondani. Ellenérem az, hogy miért nem vigyázott jobban a fejdűsére, miért engedte elszállni éveinek sokaságát dus hajfűrtjeivel együtt? Megnyugtattam a kopasz fejet hervatagon a mellénördő b. jtarasmat, hogy viztartályának disztelensége miatt ne adja bunak fejét. Hűsz e szépség hibát úgysem látja, legfellebb ha tükörbe néz. S kérde: muszáj neki örökké — a nők ragyogó szemébe néznie? S inkább étezek száz kopasz fejre perókát, minthogy egyetlenegy csunya nőt nézzek...

Albion fiának csodakenőcse morális, kulturális és nemzeti életünk felvirágzására vezet. Ezentul nemzetünk ifjai nem a bortól, hanem a szép leányok meg a fiatal menyecskék festői ecsetre méltó arvonásaitól ittasulnak meg. Esztétikai érzéküket fejleszteni fogja a női arcom finom vonalainak tanulmányozásába való őszinte és gyakori elmerülés.

A szépművészetnek ilyen szemléltető tanulmányozása és hódolat-kifejezése egyházi és állami érdek, mert köztudomású, hogy hymen rózsaláncait a rózsás arcok kellemé hinároja a férfiak nyaka köré.

Hadd jöjjön hát a csodakenőcs termeljen dus választékot szökében és barnában egyaránt s mivel nem mindenki olyan válogatós, mint az édesanyám legkisebbik fia: akinek vörös az izlése, az is találja meg a páriát.

Egy aggályomat azonban nem titkolhatom el. Attól tartok, hogy ez a csodaszert jobban hat a kelleténél s épen ezért nem is egy szeladon hoppon marad és szerelem nélkül hervad el: úgy jár, mint Bálám szamara, „aki” éhes is volt és szomjas is volt, s noha széna és víz vala előtte, mégsem tudott választani, hogy sóvárgó őszitőneit melyik földi jóval elégítse ki előbb s — a széna helyett a fűbe harapott.

Aki majd a sok szép közlő nem tud választani, az könnyen úgy járhat mint a hosszú fülü deres.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likörök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

K É S Z I T I:

Gyarmati Gyógyszertár, Baja.

HIREK.

— **Tóth Kálmán Polgári Kaszinó** rendes közgyűlést 1934. évi január 6-án (határozatképtelenség esetén január 14-én) d. u. 4 órakor a következő tárgysorozattal fogja megtartani: 1. Elnök évi jelentése. 2. Pénztáros jelentése, zárszámadások betervezése. 3. Könyvtáros jelentése. 4. Költségvetés megállapítása. 5. Tisztviselők, választmány lemondása, tisztújítás 6. Indítványok

— **A zágrábi királyiátogatás eredménye: egy merénylet, kilenc letartóztatás.** Zágrábban eddig kilenc embert tartóztattak le, akik a király zágrábi tartózkodása alkalmával merényletet terveztek. Emlékeztet, hogy a király zágrábi tartózkodása alkalmával a rendőrség elfogott két merénylőt, akik közül az egyik agyonlőtt egy detektívet, egy másikat pedig megsebesített.

— **Epe- és májbetegségeknél, epekö és sárgaság eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűviz a hasi szervek működését ellenkező tevékenységre serkenti.**

— **A Bajai Ipartestület és Iparoskör** előjáráságotól veit értesülésünk alapján minden ellenkező híreszteléssel szemben meg kell állapítanunk, hogy az Iparoskör pártatlanul nagysikerűnek ígérkező szilveszteresi előadásán a kacagató, sok táblás házat megért pompás

NAGY

Szilveszter-estély a Nemzeti Szállóba összes termeiben

bohózatok és vig jelenetek a helybeli műkedvelő gárda elítélnek szereplésével kerülnek színre. Rabléné Szarvas Ilona, Karip Nusi, Banis Imre, Karlovsky Sándor, Király István, Kurta István, Liszka Ferenc, Rábl Béla, minden név egymagában is elegendő biztosítékot nyújt arra nézve, hogy mindenki reméltül fog mulatni és a legkitűnőbb hangulatban indul az új esztendőbe. Jegyek a Mi Bollunk Rt.-nél, valamint Csermák és Schwéger üzletében már csak korlátolt számban kaphatók. Ételekről és italokról is Iparoskör jó hírű konyhája, muzsikáról ifj. Lakatos Mihály és Gazda Sándor egyesített cigányzenekora gondoskodik.

— **Gyűjtési engedély.** A polgármester értesíti Baja város közönségét, hogy az istvánmegyei rk. egyházhoz részére a felsővárosi rk. templom felépítéséhez szükséges anyagi eszközök részbeni megszerzése céljából 1934. január 1-től december 31-ig terjedő időre gyűjtési engedélyt kiadta.

— **Titkos házasság.** Helga a szép és tehetséges zongoraművész nő jazz-bandben keresi meg kenyerét. Boldogság és harc, béke és szenvedés tölti ki a fordulatos, tiszta távlatu regény történéseit. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Minde számhoz keresztírtvány értékes díjakkal, amelyekre mindenki egyforma esélyrel pályázhat, aki beküldi rejtvénymegfejtését a Milliók Könyve szerkesztőségébe. Előfizetési díja egynekévé évre 13 regény 240.

— **Ha úgy érzed magad, hogy nehéz az élet,**

Fél pohár „Igmándi” s kedved újra él.

— **Ezerkilencszázhuszonkilenc február 11-én irták alá Rómában, a lateráni palotában azt az egyezményt, amely megteremtette a világ legkisebb országát: a Vatikán Államot, a pápa birodalmát. És annak az igazolónak, amellyel Pál Jób engedélyt nyert arra, hogy szabadon járhasson kelhessen a Pápa**

birodalmában, huszonnegy a sorzáma. 1929. február 11 ke óta tehát eddig csak huszonnegy ilyen engedélyt adtak ki. De újságíró nem hoptt egyetlenegyét sen... A Vatikán Állam kormányzója írta alá ezt az engedélyt és Pál Jób előtt nem maradt zárva egyetlen ajtó. Megnyitlak előtte évszázados odon kústélyok, a modern tehniká legújabb vívmányait magukban rejtő intézmények és a Pápa lakosztályainak kapui. A pápa országában nincsen egy talpalatnyi hely, ahol ne járt volna ez a világhírű riportier. Nyitott szemmel járt körül és amit látott, azt meg is írta. Mindvégig érdeklésztítő, a figyelmet lekötő módon. Valamennyi mondata szenzáció. És riportregények — amelyet a nagy világlapokkal egyidőben hoinapi számban kezd el közölni a Baja-Bácska — minden fejezete: önálló hülön riport. Nem fér kétség hozzá, hogy: Pál Jób riportregénye az 1934. esztendő legnagyobb szenzációja lesz.

— **A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsárgaság, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyel, hábultság, fülzugás, halvány arcszín, kedvetlenség a természetes „Ferenc József” keserűviz használatá kellemes megkönnyebbülést eredményez.**

SPORT.

Rác Ferenc BSE nyerte a kisnehézsúlyban „Dunántul bajnokságát”.

A Bajai Sport Egyesület öklövív szakosztálya, városunk két sárga színűit, méltó képviselőre bízta Ta polcán, karácsony két napján megtartott bajnoki mérkőzéseken.

A kisnehézsúlyban Németh I. Barcsi LE és Kötő Dombóvár volt sorsolva Rác I. ellenfelül.

A Barcsi Németh I. nemrégén Farkas I-en, a Bp. Vasut többszörös válogatottján aratot kiütéses

győzelmével szerezte meg az országos hírnevet és így méltán félteltük tőle „Drakulát”.

A mérkőzésen Rác I. az első menetben ragyogó lábtechnikájával tér ki Németh I. pöröly csapasszerű egyenesei elől és keresztütésűt betudja vinni a meglepett ellenfele állára. Második menetben mindkettő erősi, de Rác I. kilépésével zavarba tudja hozni ellenfelét és pontelőnyét növeli. A harmadik menetben gyilkos finis. Remek harc és munka mindkét résztől. Elhajlás, rípszit, szelezes, a közönség gyönyörködve nézi Rác I. munkáját és zajos ovációk mellett hirdetik ki Rác I. győzelmét.

A második napon Kötő DVOGE az ellenfele. Rác I. az első menetben játszik csak vele és szemmel láthatóan a szép munkára törekszik. A második menetben Kötő feljön kissé, de Rác I. erősit, megsorozza ütéseit és pontos, rövid horgával álesucson találja Kötőt, akit kiszámolnak.

Rác I. a zsüri ítélete szerint „Dunántul bajnokságon” kívül a ragyogó technikáért külön tiszteletdíjban részesült, a trófeákat a Reich cégnél közszemlére kiteszik.

A Bajai SE öklövív szakosztálya a város színeire és a bácskai virtusra ismét dicsőséget hozott.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

URÁNIA

Szilveszter estén és Újév napján Vasárnap-Hétfőn

Két ragyogó film egy műsorban!!

Kisértetek VONATA

Főszereplők:

**Rökk Marika,
Törzs Jenő,
Beregi Oszkár**

Kiegészítés

AMOR
a pórázon
Magda Schneider
a főszerepben.

7133 ORION-PHILIPS
Standard és Telefunken rádió

BRUSZT-nál!
Régi készülékét becserélem v. modernizálom!

3+1 LÁMPÁS
KIS SUPER
REFLEX KAPCSO
LÁS (SZAB. BEZ.)

ORION RADIO

CORSO.

1933. dec. 31-én,
1934. jan. 1-én.

Ragyogó szilveszteri és újévi műsor

ZORO

HURU

ragyogó vigjátéka

Két Tartalékos

Kacagó orkán 65 percen keresztül azonkívül

TOM MIX

a koronázatlan Cow-boy király szenzációs ujdonsága

Kém a fegyházban

Vadnyugati történet 10 felvonásban.

Háztétel 6000 pengő készpénzzel rendelkező köztszívvelő igen kényelmes feltételek mellett a város közepén álló modern, minden komforttal rendelkező olcsó kamatozású, hosszulejárta kölcsönrel megterhelhető 4 szobás, nagy hallos parkettás, szép kis parkkal bíró, adómentes házat vehetne. A házban vízvezeték és dynamo is van. Felvilágosítással szolgál **MESKÓ ILLÉS** ingatlanforgalmi irodája, Baja, Mátyás király tér, a sz. „Corvin” nyomda mellett. :-:

MODERN

komfortos 4 szobás lakás, május 1-re kiadható. Pétőfi Sándor u. 24.

Sziretelő

kádakat

megvételre keresek. — Stein László Patak-u. 7.

Saját gyártmányu

szánkók

olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné-u. 38.
Telefon 280.

SODRONY ÉS kókuszlábtörők olcsón

beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.



Gyári áron szerezhető be minden mennyiségben a főlerakathnál:

GYARMATI gyógyszerárban
BAJA.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Elmult a vásár Baján.

A vásárosok elvittek más városba selejtes pattozói zomácedényeket, melyben való főzés állandó életveszéllyel jár. De elvittek azért is, mert Ön helyesen meggyőződött arról, hogy

olcsóbban

vásárolhat elsőrendű és nem pattozó edényt nálam. De nemcsak a jó edény olcsó nálam, hanem kályha, tüzhely, bogrács, lüdrököd és az összes háztartási vasárak is.

Kréneisz Géza vaskereskedő Baja.

A legjobb tojásszenet legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges árszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén

q-ként házhoz szállítva

P 5.-

Füst, korom és szagmentes. Szakmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályhában legjobban tüzelhető!

Ia. külföldi diókoks, darabesszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BACSKA”

építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.

Fedett raktár!

Budapesti gázgyári diókoks

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén
minden mennyiségben kapható!

Pécsi szeneekben fűtészakértőt, díjmentesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÖN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.
TELEFON: 26.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
december 25-től december 31-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL**
gyógyszertára.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

EdtanekGoldberger
könyvnyomda!!

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugarcipart)
helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

MATÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

**A 10 évig fizetett házbér
összege egyenlő egy
ház építési összegével!**

Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!

Fizetési

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat

SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.